
6.Γςο πάπιερ Π1 και Π2 επιπλέοςν  ακίνηηερ  ζε απόζηαζη 10m μεηαξύ ηοςρ, ζε εςθεία κάθεηη ππορ

ηην ακηογπαμμή μιαρ λίμνηρ .Μια ηπίηη πάπια, ζηην ίδια εςθεία με ηιρ άλλερ ,και ποιο μακπιά από ηην 
ακηογπαμμή βοςηά δημιοςπγώνηαρ κύμα ζςσνόηηηαρ 1Ηz.  Το κύμα θηάνει ζηην Π2   5s μεηά αθού 
έθηαζε ζηην Π1 .Όηαν ηο κύμα θηάζει ζηην ακηογπαμμή η πάπια Π1  έσει κάνει 12 ηαλανηώζειρ  
Α. Ποια είναι η πεπίοδορ ηος κύμαηορ 
Β. Ποια είναι η ηασύηηηα διάδοζηρ ηος κύμαηορ 
Γ. Πόζο απέσει η Π2 από ηην ακηογπαμμή 

Απάντηση 

Α.  f=1Hz ζςνεπώρ   
 

 
    

 

 
       

Β. Το κύμα θηάνει από ηην Π1 ζηην Π2 και διαηπέσει μια απόζηαζη D=10m ζε Γt=5s ζςνεπώρ 

  
 

  
    

  

 
         

Γ.ηο κύμα θα θηάζει ζηην ακηογπαμμή όηαν η Π1 θα έσει εκηελέζει 12 ηαλανηώζειρ δηλ μεηά από 
Γt1=12T=12s 
Και   

 

   
                        

Έηζι ζύμθωνα με ηο ζσήμα η Π2 απέσει από ηην ακηή d=24-10=14m => d=14m 
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